
Quelle: Online-Befragung im Februar 2020; befragte Personen: Allgemeinmediziner, HNO-Ärzte mit Spot im Wartezimmer TV, n=386, response rate=18%;  
Pädiater mit Spot im Wartezimmer TV, n=57, response rate=15%;

Ärztebefragung



Quelle: Online-Befragung im Februar 2020; befragte Personen: Allgemeinmediziner, HNO-Ärzte mit Spot im Wartezimmer TV, n=386, response rate=18%;  
Pädiater mit Spot im Wartezimmer TV, n=57, response rate=15%;

Ärztebefragung

Quelle: Online-Befragung im Februar 2020 
zu den Produkten Tussimont Hustensaft und Tussimont Honigsirup Junior. 

Allgemeinmediziner und HNO-Ärzte mit Spot im Wartezimmer TV: 
n=386, response rate=18% 

 Pädiater mit Spot im Wartezimmer TV: 
n=57, response rate=15%



Quelle: Online-Befragung im Februar 2020; befragte Personen: Allgemeinmediziner, HNO-Ärzte mit Spot im Wartezimmer TV, n=386, response rate=18%;  
Pädiater mit Spot im Wartezimmer TV, n=57, response rate=15%;

1) Kennen Sie eines der Produkte: 
Tussimont Hustensaft oder 
Tussimont Honigsirup Junior?92% 100%

Ja (Allgemeinmediziner, HNO-Ärzte)

Ja (Pädiater)

Bekanntheitsgrad



Quelle: Online-Befragung im Februar 2020; befragte Personen: Allgemeinmediziner, HNO-Ärzte mit Spot im Wartezimmer TV, n=386, response rate=18%;  
Pädiater mit Spot im Wartezimmer TV, n=57, response rate=15%;

Bekanntheitsgrad
2) Woher kennen Sie eines der 
Produkte Tussimont Hustensaft 
oder Tussimont Honigsirup Junior?

32%
37%

60%

12%

Allgemeinmediziner, HNO-Ärzte

aus Fachzeitschriften

von Kongressen

vom Pharma-Außendienst

durch y-doc Wartezimmer TV



Quelle: Online-Befragung im Februar 2020; befragte Personen: Allgemeinmediziner, HNO-Ärzte mit Spot im Wartezimmer TV, n=386, response rate=18%;  
Pädiater mit Spot im Wartezimmer TV, n=57, response rate=15%;

Bekanntheitsgrad
2) Woher kennen Sie eines der 
Produkte Tussimont Hustensaft 
oder Tussimont Honigsirup Junior?

0%

33%

67%

22%

Pädiater

aus Fachzeitschriften

von Kongressen

vom Pharma-Außendienst

durch y-doc Wartezimmer TV



Quelle: Online-Befragung im Februar 2020; befragte Personen: Allgemeinmediziner, HNO-Ärzte mit Spot im Wartezimmer TV, n=386, response rate=18%;  
Pädiater mit Spot im Wartezimmer TV, n=57, response rate=15%;

Empfehlungsverhalten
4) Wie häufig empfehlen Sie Ihren 
Patienten Tussimont Hustensaft 
oder Tussimont Honigsirup Junior?

39%

Allgemeinmediziner, HNO-Ärzte

48%

eher selten

nie

häufig

sehr häufig

11%

9%

39%



Quelle: Online-Befragung im Februar 2020; befragte Personen: Allgemeinmediziner, HNO-Ärzte mit Spot im Wartezimmer TV, n=386, response rate=18%;  
Pädiater mit Spot im Wartezimmer TV, n=57, response rate=15%;

Empfehlungsverhalten
4) Wie häufig empfehlen Sie Ihren 
Patienten Tussimont Hustensaft 
oder Tussimont Honigsirup Junior?

44%

Pädiater

44%

eher selten

nie

häufig

sehr häufig

11%

44%

0%



Quelle: Online-Befragung im Februar 2020; befragte Personen: Allgemeinmediziner, HNO-Ärzte mit Spot im Wartezimmer TV, n=386, response rate=18%;  
Pädiater mit Spot im Wartezimmer TV, n=57, response rate=15%;

Hausapotheke
3) Wenn Sie ein Hausapotheken 
führender Arzt sind, haben Sie die 
Produkte Tussimont Hustensaft 
oder Tussimont Honigsirup Junior 
in Ihrem Sortiment?

88% 76%

Tussimont Hustensaft

Tussimont Honigsirup Junior


